
 

Pohádková říše má na mále 

Dnešní Zprávičky televizní stanice Camenice přinesly šokující zá-
běry, které zachycují černokněžníka, jak provádí černou magii nad spícím 
Kašpárkem. To způsobilo rozsypání po-
hádkové knížky a následné zpřeházení 
jejích stránek. Toto video natočené 
skrytou kamerou v lese také očistilo 
Kašpárka, ale stejně je to ťululum. 

Je zjevné, že černokněžník má 

v plánu způsobit rozvrat v pohádkové 

říši a jednou pro vždy ovládnout svět 

fantazie, je tedy velmi pravděpodobné, 

že se v následujících dnech budeme se-

tkávat s pohádkami jinak, než je známe. 

Doufejme, že stateční hrdinové 

z táborové základny dokáží černokněž-

níkovy plány překazit a všechny pohád-

ky vrátit do původního stavu.. 

Tváře dne: 
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Pohádková říše má na mále 



 

Malé čarodějnici se ztratil Abraxas! 

 Včera ve večerních hodinách naše redakce 
dostala smutnou zprávu o zmizení oblíbené pohád-
kové postavy, havrana Abraxase. Tento důležitý par-
ťák Malé čarodějnice byl naposledy spatřen během 
živého vysílání pořadu receptář televize Camenice 
15:30 pohádkového času. Jak už jistě víte, v této 
ohavnosti má prsty zlý černokněžník, který začaro-
val pohádkovou knihu. Pátrání po havranovi je mo-
mentálně v plném proudu a za jakékoli informace 
Malá čarodějnice přislíbila odměnu v podobě tajem-
ných lektvarů. Bohužel jak všichni víme, je to velká 
popleta. Takže pokud by se vám do ruky takový lek-
tvar dostal, doporučujeme ho nechat zničit pyro-
technickou hlídkou. 

Jsou Filoména Kecavá a Bubla Blábol milenci? 

 Naše redakce zachytila peprnou zprávu o vztahu-nevztahu mode-

rátorky a reportéra televize Camenice, Filomény a Bubly Blábola. Údajně 

spolu podnikli dovolenou na láskyplný ostrov Bali. Jednalo se pouze o 

pracovní cestu? Je v tom něco víc? Na to jsme se chtěli zeptat reportéra 

Bubly, avšak se nám celý den záměrně vyhýbal a veškeré pokusy o roz-

hovor ztroskotaly. 

Výzva pro čtenáře: Strýček Fido a celá redakce ráda přijme Vaše otázky 

a podněty při publikování dalších dílu. Odměna Vás nemine. 



 

Soutěž: Poznejte vedoucího 

 V každém díle novin Bylo nebylo 

budou vystaveny fotky vedoucích za 

mladých let. Pokud jako první poznáte, 

který vedoucí je na fotce, přijďte za 

Majdou a pokud správně uhodnete, do-

stanete 5 chechtáků. Každý má na uhod-

nutí této lstivé hádanky 1 pokus. 

 

 

Hororoskop 

Vodník - Budete na suchu. 
Velryba – V pohádkové říši se budete cítit jako ryba ve vodě. 
Kentaur – Budete potřebovat nové podkovičky. 

Jazykový koutek Frau Lucie  

Das Auto – Auto  



 

Poradna strýčka Fida 

Drahý strýčku, 
cítím se strašně, protože mi ostatní děti říkají, že jsem Hannah Montana. 
A já jsem přitom jenom Hanan. Nechci, abych byla spojována s takovou 
druhořadou hvězdičkou. Já jsem totiž mnohem lepší, třeba jako Václav 
Upír Krejčí. Prosím, poraď mi, co mám dělat. 

Hanan 
Milá Hanan, 

Tvoje rozhořčení naprosto chápu. Tvoje podobnost s Upírem Křejčím je 
navíc podle mě naprosto zřejmá. Prostě řekni všem, co se ti smějí, ať se 
jdou vycpat. 
 
 
 

Ahoj Fido, 
mám problém. Je mi 14 let, měřím 180 cm a mé IQ je těžce pod průmě-
rem. Děti mi říkají Otesánek. Možná to bude tím mým neutuchajícím 
hladem. Neustále jím. I při spánku. Třeba dnes mi říkal můj spolubydlící, 
že jsem ho v noci kousnul do ucha a potom jsem se chystal na jeho půl-
ky. Já si ale nemůžu pomoct, ta touha po jídle je prostě silnější než já. Je 
to tím, že jsem ve vývinu? 

Fanda 
 Nazdar Fanouši, 

jsem si jist, že ostatní Tví vrstevníci jsou také ve vývinu a jako tasemnice 

rozhodně nejedí. Zkus poprosit svého vedoucí o příděl z kýble na zbytky. 

Ona tě ta chuť přejde. 


